



Завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2002 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего уроженца города Оренбурга, ранее судимого за совершение особо тяжкого преступления. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с вымогательством (в редакции Федерального закона Российской Федерации от 07.08.2001 № 121-ФЗ)).

По версии следствия, обвиняемый в ночное время с 24 на 25 февраля 2002 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения около жилого дома по улице Краснопартизанской города Оренбурга, в ходе вымогательства денежных средств в размере 40 тысяч рублей у 37-летнего знакомого, ввиду не обеспечения последним условий проведения нелегальной азартной карточной игры, произвел в потерпевшего с близкой дистанции два выстрела в область головы и шеи из обрезка охотничьего ружья. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

После совершения противоправных действий, обвиняемый скрылся с места происшествия.

В результате совместной работы сотрудников третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления и управления уголовного розыска УМВД России по Оренбургской области спустя 21 год удалось установить причастность фигуранта к совершению указанного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) СУ СК РФ по Оренбургской области.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1836195/folder/1048783>